

## согретая солнцем Сатаны

На счету у 37-летней Сандрин Боннэр — более сорока ролей; играть она начала еще подростком. Решающей в ее судьбе стала встреча с Морисом Пиала в 1983 году: Боннэр сыграла в нескольких его фильмах, один из которых — «Под солнцем Сатаны» — принес создателям «Золотую пальмовую ветвь» в Каннах (1987). Снималась у таких классиков французского кино, как Жак Риветт, Клод Шаброль, Патрис Леконт, но считает вехой в актерской судьбе работу с Режисом Варнье над фильмом «Восток — Запад» (1999).